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Číslo 1 - JARO 
10. března 2025 Setkávání vítězných vesnic 

 
 

Naši vážení a milí občané, 
 rádi bychom vás informovali a podělili se s vámi o dalším dění, které přináší Vacovu vítězství 
v soutěži Vesnice roku. 
 Dne 14. prosince 2024 proběhlo ve Vacově přátelské setkání všech 13 vítězných „zlatých vesnic“ 
jednotlivých krajů České republiky. Samozřejmě byli všichni zvědaví, proč právě naše obec dokázala 
všechny natolik oslovit a hned při prvním přihlášení do této soutěže dosáhla na metu nejvyšší, na 
jednoznačné vítězství. Opět jste nás v tom nenechali a pomohli jste nám vykouzlit skvělou atmosféru 
v našem obecním sále, kam byli pozváni nejen zástupci vítězných vesnic, ale také paní 
europoslankyně Veronika Vrecionová, pan senátor Tomáš Fiala, zástupce Ministerstva pro místní 
rozvoj, starostka Vimperka paní Martanová, členové komise a další vážení hosté. 
 Moderátorkou tohoto dne byla paní Pavlína Kopáčiková, která tuto roli zvládla opět na jedničku 
s hvězdičkou a přátelskou atmosféru jen podtrhovala. 
 Program byl velmi pestrý a zábavný. Nechyběla ani prohlídka obce, školy, náměs7 s již umístěným 
rozšířeným betlémem, obecního úřadu a knihovny. Moc děkujeme všem, kteří nám s prohlídkou 
pomáhali. Po občerstvení jsme se vydali i na prohlídku dalšího kouta nebo spíše vrcholku naší obce a 
to na Javorník. Zde probíhalo již tradiční TROUBENÍ. Nejde slovy vyjádřit, jak nádherná pohádka to 
byla. Křupající sníh pod nohama, cesta lemovaná plápolajícími loučemi, rozsvícená kaple sv. Antonína 
Paduánského, zasněžený a prozářený betlém, k tomu teplé nápoje a dechberoucí hudba, o kterou se 
postaral Fanfárový kvartet a Žesťová skupina ZUŠ Vimperk. 
 To by odzbrojilo každého. Lepší načerpání vánoční atmosféry si těžko představit. Na tomto místě 
srdečně děkujeme javornickým dobrovolníkům za skvělou spolupráci a pomoc. 
 Po návratu do obecního sálu jsme jednotlivým výherním vesnicím poděkovali a  obdarovali je 
prakEckým dárkem v podobě místních lahůdek a výrobků. Představení obce jsme zakončili 
připravenými prezentacemi a videi, po kterých asi nezůstalo jedno oko suché. Abychom tomu nasadili 
korunu, měli jsme pro „zlaté vesnice“ připravenou společnou píseň napsanou přímo na míru. 
Zazpívala a zahrála nám ji skupina Ivana Harazimová & Band. Byla to tečka, která zahřála každého u 
srdce a započala opravdu přátelský večer, na který budeme, věřím, všichni rádi vzpomínat. 

 

Sazba poplatku za odpad platná 
od 1. 1. 2025  
je 900,- Kč,  

děE do dvou let a občané žijící 
nad 200 m od svozového místa 

700,- Kč (podrobněji na 
www.vacov.cz). 

Pro idenEfikační údaje 
k bezhotovostním platbám 
poplatků za odpady a psy 

kontaktujte Hanu Ptáčkovou,  
tel: 388 323 868 nebo 

pokladna@vacov.cz 
 

Veškeré platby je možné hradit 
i platební kartou  
v kanceláři OÚ. 

Upozornění 
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 Další setkání vítězných vesnic roku 
2024 na sebe nenechalo dlouho čekat. 4. 
března 2025 jsme se opět sešli nejprve 
v prostorách Poslanecké sněmovny, kde nás 
přivítal poslanec Jiří Havránek. A za účasE 
zástupců Spolku pro obnovu venkova, 
MMR, MZe a Svazu měst a obcí probíhala 
cca půlhodinová diskuse o aktuálních 
tématech, která jednotlivé obce řeší. 

 Poté jsme se přesunuli do Sálu státních 
aktů. Zde nás přivítala a pozdravila 
předsedkyně Poslanecké sněmovny paní 
Markéta Pekarová Adamová. Po jejím 
proslovu ocenila vesnice pamětním listem a 
stříbrnou mincí a následoval proslov 
starosty vítězné obce Vesnice roku České 
republiky 2024 pana FranEška Čtvrtníka. 

 Odebrali jsme se ke společnému obědu. 
Posléze stoupali za doprovodu slunečního 
svitu po zámeckých schodech na Pražský 
hrad, kde jsme byli očekáváni prezidentem 
České republiky panem Petrem Pavlem a 
zástupci jednotlivých vyhlašovatelů 
soutěže. 

 Setkání zahájil pan prezident ve 
Společenském salonu proslovem, 
poděkováním a společným přípitkem všech 
zúčastněných. Nechyběla ani hromadná 
fotografie. 

 V dalších padesáE minutách zasedli 
starostové spolu s panem prezidentem 
k jednacímu stolu v Hudebním salonu a 
všichni měli čas promluvit o své obci a o 
soutěži. 

 Škoda, že jste nemohli být těchto 
rozhovorů účastni, bylo dojemné, jak moc 

nás ostatní chválili a vítězství nám přejí. 
Samozřejmě došlo i na humor, který 
naznačoval, jak skvělá parta vesnic se 
v tomto ročníku sešla. 

 Následně směřovaly naše kroky 
jednotlivými salony a dalšími 
reprezentačními místnostmi Pražského 
hradu, průvodce nás seznámil s jejich 
účelem, historií a různými zajímavostmi. 

 Plni dojmů jsme prošli kolem katedrály 
sv. Víta směrem k Malostranskému 
náměs7, kde pro nás byl připraven program 
a občerstvení v Muzeu Rudolfa Jelínka. Zde 
se nesl večer ve skutečně přátelském duchu 
a všichni víme, že jsme se neviděli 
naposledy. 

 V každém z proslovů se snažíme na 
nikoho nezapomenout, věřte, že pouze 
reprezentujeme naši obec, ale v srdci máme 
hlavně Vás, naše občany, a jste všude 
s námi. 

 Protože cí7me Vaši neskutečnou 
podporu a chuť, troufli jsme si i na další 
velký krok spojený s touto soutěží. A to… 
poprvé ve skoro 30leté historií soutěže se 
vyhlášení celostátního vítěze Vesnice roku 
2025 celé České republiky bude konat ve 
vítězné obci předchozího roku: VE VACOVĚ. 
A to v sobotu 20. září 2025. Víme, že je to 
poměrně velké sousto, ale společně to 
zvládneme. Věříme, že nás čekají další 
společné chvíle, kdy budeme táhnout za 
jeden provaz, a okamžiky, které si v paměE 
poneseme celý život. 

 Jsme s pokorou velmi pyšní na naši 
obec a na všechny její obyvatele. Neustále 
se nám potvrzuje, že i malá obec dokáže 
velké věci. Stačí dělat věci s láskou a držet 
spolu. Děkujeme. 

 

Ing. Veronika Šťastná, místostarostka obce 

Munipolis  
 

Vážení občané,  
v roce 2023 jsme pro vás spusEli informační službu  Munipolis. Pokud chcete být  ihned informováni o dění v obci, o 

kulturních akcích, odstávkách  atd. připomínáme vám tuto službu, díky které vás rychle informujeme přímo do vašeho 
telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy.  

Informace podle vašich zájmů vám posíláme e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace.  
Služba je ZDARMA! 

 

Přihlásit se k odběru informací můžete na adrese: h8ps://vacov.munipolis.cz/registrace  
Pracovníci OÚ nabízejí pomoc s registrací do systému.  
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Rallyshow Vacov opět přivítala  
naši dakarskou elitu 

 

 Jihozápadní kout Česka se už počtvrté stal dějištěm 
výjimečného setkání. Do „zlatého“ Vacova, který se stal Vesnicí 
roku České republiky 2024, opět zavítala česká dakarská špička. 
Čtvrtý ročník Rallyshow Vacov se nesl nejen v duchu vzpomínek 
na letošní Rally Dakar, ale tématem byla také vize do budoucnos, 
tohoto nejslavnějšího závodu na planetě. K vidění byla i letos 
pozoruhodná závodní technika. Zraky v sálu se upínaly k ostré 
dakarské čtyřkolce a další rallyové speciály byly venku. Jeden 
z nich dokonce v zimní úpravě se speciálními pneuma,kami 
s hřeby. Zaplněný kulturní sál nejvíc bavilo vzájemné 
pošťuchování Mar,nů Michka a Šoltyse. 

 „Je to sranda. My se s Mar�nem Michkem známe 
dlouho, tak jsme se trochu kočkovali. Lidi to bavilo, a to je 
hlavní. Ve Vacově jsem byl naposledy v roce 2020 a ta 
atmosféra tady je úžasná. Za pět let se toho tady hodně 
změnilo,“ řekl s úsměvem Mar,n Šoltys. Narážel na první ročník 
Rallyshow Vacov, kdy do Vacova dorazil se svým palubním 
mechanikem Tomášem Šikolou. Dvojice z kamionu Tatra Buggyra 
Evo3 přijela i letos. „Je to naše vlastně první osobní setkání 
s ostatními po Dakaru. I s Mar�nem Šoltysem jsme se viděli jen 
chvíli na dílně. A tam se asi uvidíme letos nejčastěji, protože sice 
máme v plánu nějaké závody – Baja Aragon, podzimní Maroko a 
třeba ještě něco. Ale hlavně uvažujeme o stavbě nového auta,“ 
nas;nil plány mechanik Tomáš Šikola. 

 Mar,n Michek, který drží společně se Stanislavem 
Zlochem nejlepší české dakarské 10. místo na motorce, ve Vacově 
mluvil nejen o smolném odstoupení z letošního Dakaru kvůli 
prasklému řetězu, ale také o práci televizního experta a dozvěděl 
se i něco nového. „Konečně jsem zjis�l, co se přesně děje během 
závodu u kluků v kabině kamionu, a musím přiznat, že jsem rád, 
že jsem na to na motorce sám,“ v,pkoval Michek a pokračoval: 
„Nejvíc otázek od lidí směřovalo na moje letošní odstoupení. 
Chápu, že každého tahle smůla zajímá, ale doufám, že příš: rok 
zase všechny potěším. Vacov mám rád, cí:m se tu jako doma.“ 

 Celé odpoledne bylo provázené projekcí těch 
nejzajímavějších záběrů a došlo i na detailní rozbor okamžiků 
letošního Dakaru, o kterých se nejvíc mluví, formou elektronické 
tužky. K vidění byly i dosud nepublikované onboardy a nechyběla 
tradičně ani autogramiáda nebo fotostěna. 

 „Jakmile přišla pozvánka do Vacova, neváhal jsem. 
Ačkoliv mám momentálně dost zaplněný kalendář, vždycky sem 
rád přijedu. Pokaždé je tu plno a lidi nás tu mají rádi. Vacov 
prostě žije motorsportem. Navíc je to příležitost se poprvé po 
Dakaru potkat s ostatními a říct si, jaký letošní ročník vůbec 
byl,“ řekl Karel Trněný, který na Dakaru jezdí za volantem 
speciálu Ford. Do Vacova dorazil už potře;. „Jsme rádi, že u nás 
můžeme každý rok přivítat nejlepší české závodníky, jejichž 

výkony celý národ v lednu bedlivě sleduje. Je pro nás čest, že se 
sem také rádi vrací,“ pronesl starosta obce Vacov Fran,šek 
Čtvrtník, DiS. 

 Vzácnou návštěvu na jihozápadě Čech korunoval 
legendární dakarský navigátor Josef Kalina. Ten má na Dakaru 29 
účas; a netají se ;m, že chce přidat ve svých pětasedmdesá, 
letech jubilejní třicátý start. „V ostrém kamionu už to asi 
nebude. Třeba v nějaké rychlé asistenci ano, uvidíme,“ dodal 
Josef Kalina. 

  „Letos jsme Rallyshow Vacov uspořádali o měsíc dřív. To 
je lepší, protože je venku ještě zima a nikoho nemrzí trávit čas 
v teple uvnitř. Na druhou stranu je většina závodní techniky 
v přípravě na novou sezónu, takže jí nemohlo být ve Vacově 
tolik jako loni. Došlo na další modernizaci vacovského 
kulturního sálu a díky tomu jsme mohli posunout program zase 

o kousek dál. Děkuji všem, kdo se na Rallyshow Vacov podíleli. 
Věřím, že si to letos všichni zase užili a uvidíme se opět příš: 
rok,“ uzavřel čtvrtý ročník pořadatel Rallyshow Vacov Lukáš 
Chum. 

 Veškeré informace o Rallyshow Vacov najdete na webové 
stránce www.rallyshowvacov.cz. 

Rallyshow Vacov 
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Ze života v obci 

 

Tříkrálová sbírka 2025 
 

Ve dnech 1. až 14. ledna 2025 
proběhla na Pracha,cku a 

Vimpersku tradiční Tříkrálová sbírka, která 
letos slavila své 25. výročí. Tato významná 
charita,vní akce přinesla nejen radost a 
požehnání do mnoha domácnos;, ale 
umožnila také získat prostředky na podporu 
potřebných v našem regionu. 

 Celkový výtěžek sbírky byl 937 659 
Kč, z toho příspěvky do kasiček činily 909 
578 Kč, online koleda 20 750 Kč a 
bezhotovostní dary byly ve výši 7 331 Kč. 

Díky štědros, dárců se podařilo vybrat 
částku, která překonala nejen loňský 
výsledek, ale byla historicky nejvyšší za celé 
období konání Tříkrálové sbírky v našem 
regionu. 

 V rámci oslav 25. výročí sbírky se 6. 
ledna 2025 uskutečnil historicky první 
Tříkrálový průvod na Velkém náměs; v 
Pracha,cích. Průvod zahájil oslavy a přinesl 
do města slavnostní atmosféru.  

Vybrané prostředky budou použity na 
podporu následujících projektů: 

• Charitní dům sv. Dominika Savia pro 
matky s dětmi: Obnova vybavení a podpora 
provozu azylového domu pro maminky s 
dětmi v nouzi. 

• Dům klidného stáří Pravě:n: Nákup 
nových rehabilitačních pomůcek a obnova 
zařízení pro seniory vyžadující celodenní 
péči. 

• Dům sv. Petra pro muže: 
Dofinancování nezbytných provozních 
nákladů azylového domu pro muže bez 
domova. 

 Děkujeme všem koledníkům, 
dobrovolníkům a především dárcům za 
jejich podporu a pomoc. Vaše štědrost a 
ochota pomáhat přispívají k lepšímu životu 
mnoha lidí v našem okolí. 

 Přejeme všem pevné zdraví a 
mnoho radostných chvil v tomto roce. 

 
 

 
Petr Malík, MBA 

PR | fundraiser 
Charita-Pracha�ce Vimperk 

 

 

 Cvičíme jógu 
 

 Slovo jóga pochází z nejstaršího jazyka na světě, ze 
sanskrtu. Je odvozeno od slovního kořene „judž“ a lze je volně 
přeložit jako „sjedno,t, spojit...“. I když je ve filozofii vykládáno 
jako spojení individuálního já s univerzálním by;m, lze si tento 
význam přenést i jako spojení těla, dechu a mysli. 

 Význam slova „judž“ se mi často vybaví i na našich lekcích 
jógy v tělocvičně ZŠ ve Vacově. Scházíme se tam již 2 roky, každé 
úterý ráno se sejde na podložkách 10 – 12 žen, nejmladší je lehce 
přes šedesát a nejstarší již oslavila osmdesátku. Sjednocení od 
začátku až do konce lekce, spojení žen s rados; z pohybu a s chu; 
dělat něco pro sebe. Začínáme vždy stejně: dechovým cvičením v 
úvodu, kdy připravíme naše tělo na cvičení, následuje příjemné 
protahování a posilování s plnou pozornos; k sobě i se zapojením 
dechu a potom už závěrečná relaxace a zklidnění těla, mysli i 
dechu. 

 Jóga pro seniorky není jen cvičení, důležitá je psychická 
pohoda a sociální kontakty. I to je sjednocení, spojení, které 
přispívá ke zdraví. Proto jsme v loňském roce zařadily i další 
ak,vity, například výlet do Hrádku u Sušice se cvičením jógy venku, 
plaváním v bazénu a golfem. Na podzim jsme společně vyrazily na 
vycházku v okolí Vacova se zastávkou v Medovém údolí, na 
poslední předvánoční lekci se rozdávaly dárečky a před Silvestrem 

jsme vystoupaly na rozhlednu na Zadově, kde nás čekalo 
překvapení - přípitek k novému roku. 

 Ano, cvičíme, ale také „žijeme jógu“. Protože nám to dělá 
radost. (Václav Krejčík: „Žít jógu je pohled na život, postoj a cesty, 
které život vyplňují.“) 

Iva Zelenková, lektorka jógy 

V letošním roce skončí realizace projektu „Komunální technika pro údržbu obce“, která byla zahájena v roce 2024. Projekt 
mohl být realizován díky 1. výzvě SZP vyhlášené MAS Šumavsko, z. s.  v rámci naplňování Strategie CLLD "Živé a šťastné 
Šumavsko" a umožní pořízení nového traktorového sypače. Z celkových předpokládaných nákladů projektu (451 649,00 Kč vč. 
DPH) činí dotace 80 % (361 319,20 Kč). Zbývající část je podíl obce. Sypač doplní stávající strojní vybavení a přispěje k efek,vní 
zimní údržbě místních komunikací v majetku obce Vacov.   

V obci Vacov a okolí byla v této sbírce v 
roce 2025 vybrána částka  

19.106,- Kč.  
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Chovatelův dvorek 

Zápisy do ZŠ a MŠ Vacov pro školní rok 

2025/2026 

 Zápis do 1. třídy základní školy pro školní rok 2025/2026 
k plnění povinné školní docházky pro dě, narozené od 1. 9. 
2018 do 31. 8. 2019 a dě, s odkladem proběhne ve středu 9. a 
ve čtvrtek 10. 4. 2025 od 13:00 do 16:30 v budově ZŠ Vacov. 
Rezervaci přesného času bude možné udělat na nástěnce u třídy 
předškoláků ve školce v druhé polovině března. 

 Zápis do mateřské školy Vacov se bude konat prezenční 

formou v úterý 6. května 2025 od 8:00 do 13:00 v budově MŠ 
Vacov. Zápis dě; k předškolnímu vzdělávání je povinný pro 
dě,, které dovrší věku 5 let nejpozději k 31. 8. 2025 a nejsou 
dosud k předškolnímu vzdělávání zapsány. Do MŠ je nutné 
přihlásit všechny dě,, které nastoupí k docházce začátkem 
školního roku 2025/2026 i v jeho průběhu, z důvodu včasného 
zajištění organizace provozu mateřské školy. 

 Více informací k zápisům najdete na www stránkách 
školy: www.zsvacov.cz 

 

Ze školy 

 
 Po delší době se opět dostáváme k 
představení dalšího zajímavého plemene 
českého holuba. Je to poslední ryze české 
plemeno, pak už nám zbývají pouze 
plemena moravská. A abychom dlouho 
nenapínali, jde o pražského rejdiče. Pražský 
rejdič nebo přesněji pražský rejdič 

krátkozobý má historii v dovozech holubů 
z Asie v 18. a 19. stole;. V poměrně 
širokém časovém období byli do Evropy z 
Přední Asie až z Indie dováženi krátkozobí 
holubi drobnější kons,tuce se zajímavými 
letovými vlastnostmi. Jejich šlechtěním v 
různých částech Evropy vznikla celá 
skupina krátkozobých rejdičů, i proto je v 
zahraničí spojován pražský rejdič s rejdičem  

  
vídeňským. Oficiální stanovení vzniku 
plemene můžeme vnímat založením klubu  
chovatelů tohoto plemene v roce 1911. 
Jejich chov však zasahuje do minulos, 
mnohem hlouběji. O celé historii se 
mnohem více dočtete na webových 
stránkách klubu chovatelů pražských 
krátkozobých rejdičů. Doporučujeme 
vyhledat a pročíst velmi zajímavé 
informace o historii i o způsobu šíření 
mnoha druhů holubů po Evropě. O 
současném chovu, vzhledu a budoucnos, 
tohoto plemene zase v příš;m příspěvku. 
 

Jaroslav Kubát 
   

Nově vznikající ordinace 
dentální hygieny ve Vacově  

 
 Máte rádi zdravé a krásné zuby? 
Pravidelná dentální hygiena je klíčem k 
prevenci zubního kazu a onemocnění 
dásní. Proto Vám s rados; oznamuji 
otevření své nové ordinace dentální 
hygieny ve Vacově, které by se mělo 
uskutečnit začátkem dubna roku 2025. 

 Jmenuji se Jana Trollerová, jsem 
dentální hygienistka a nabízím 
profesionální péči o Váš úsměv. V 
ordinaci budu poskytovat komplexní 
služby dentální hygieny, jako je například 
šetrné odstranění zubního kamene, 
pískování pro hladké a lesklé zuby, 

individuální poradenství a edukaci v 
oblas, ústní hygieny. 

Ordinace se nachází  na adrese Vlkonice 
65 (budova zdravotního střediska, 1. 
patro), 384 86 Vacov. 

 Možnost objednání bude na telefonním 
čísle: +420 739 614 766, na emailu: 
dentalnihygienavacov@gmail.com 

 Najdete mě také na 
instagramovém/facebookovém profilu 
pod názvem Dentální hygiena Vacov. 

 Těším se na Vaši návštěvu a na to, 
že vám pomohu udržet váš úsměv zdravý 
a krásný! 

Jana Trollerová  
  

 Ordinace dentální hygieny 



 

Obec Vacov srdečně zve na 
DĚTSKÝ KARNEVAL 

s doprovodným programem 
v sobotu 22. 3. 2025 od 14.00 hod. v obecním sále ve Vacově. 

Masky vítány.  Vstupné dobrovolné. 
Info na tel. 388 431 270 - Pavla Valtová. 

 

***** 

Obec Vacov  srdečně zve na divadelní komedii  
POPEL A PÁLENKA ANEB PANÍ PLUKOVNÍKOVÁ 

v podání Tvůrčí skupiny pokročilých při DS Čelakovského Strakonice 
v pátek 4. 4. 2025 od 19.00 hod. v obecním sále ve Vacově. 

Vstupné na místě - 70,- Kč.  
 

***** 

Obec Vacov srdečně zve na workshop 
PŘIPRAVME SE NA VELIKONOCE 

v neděli 13. 4. 2025 od 15.00 hod. v obecním domě na náměs:. 
Budeme malovat vajíčka, plést pomlázky, velikonoční věnečky  

a vyrábět různé velikonoční ozdoby. Vstupné dobrovolné. 
 

***** 

Přátelé vacovské kačaby srdečně zvou na  
14.  ročník turnaje v karetní hře KAČABA  

20. 4. 2025 v obecním sále ve Vacově. 
9.00 - 9.30 hod. prezence, 10.00  hod. zahájení turnaje. 

Startovné 250,- Kč /v ceně je oběd/.  
V odpoledních hodinách vyhlášení výsledků a ocenění nejen nejlepších! 

Přihlášky na místě nebo na tel. 607 827 660 (Michal Roučka). 
 

***** 

Hasiči Vacov "přátelé kačaby" zvou na  
VELIKONOČNÍ "OLDIES RETRO DISKOTÉKU" 

20. 4. 2025 od 20 hod. v obecním sále, 
hity 80. - 90. let hraje DJ Marek Malý. 

 

***** 

ZUŠ Vimperk srdečně zve na 
JARNÍ KONCERT 

dne 23. 4. 2025 od 17.00 hod.  
v obecním domě ve Vacově na náměs;. 

 

***** 

Obec Vacov a hasiči Vacov srdečně zvou na 
      STAVĚNÍ MÁJKY  

ve středu 30. 4. 2025 v 19 hod.  na louce u paneláku. 
Občerstvení zajištěno. 

 

***** 

Spolek vlkonických nadšenců srdečně zve na                                                              
XII. PRVOMÁJOVOU TRAKTORIÁDU,                                         

sraz dne 1. 5. 2025 v 10.00 hod.  
na autobusovém nádraží ve Vacově.                

Po zakončení jízdy malé občerstvení u rybníčku ve Vlkonicích.   
 

***** 

Obec Vacov a Klub 3. armády Plzeň 
srdečně zve na každoroční                                                                      

KONVOJ VOJENSKÝCH HISTORICKÝCH VOZIDEL                        
ve čtvrtek   1. 5. 2025.                                                                     

 Předpokládaný příjezd na autobusové nádraží je v 14.20 hod.,  
předpokládaný odjezd v 15.00 hod. 
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Výběr z nových knih 
 

Patricia Gibneyová 
Tajný večírek 
 

Wendy Holdenová 
I krása může zabíjet 
 

Oldřiška Ciprová 
Alžběta Uherská 
 

Hana Whi_on 
Kněžna Marie Česká 
 

Anna Lowe 
Strážce Londýna 
 

J. D. Kirk 
Pod svícnem tma 
 

Luděk Kubát 
Oko za oko 
 

Václav Gruber 
Případ dvakrát mrtvé dámy 
 

Jan Erik Fjell 
Šedá zóna 
 

Holly Davis 
Fermentace 
 

Robert Galbraith 
Hladový hrob  
 

J. D. Robb 
Za tohle zapla;š  
 

Andrzej Sapkowski 
Zaklínač: Bouřková sezóna  
 

Sofia Segovia 
Šepot včel  
 

Karin Babinská 
Čarodějky  
 

Pro dě� 
 

Albi čtení 
Tajemství moří a oceánů 
Víla a princezna  

Zimní pohádky  
Můj svět  
Zachraň život s Nehodovými  
 

Amanda Li 
Nádherné Mumíní údolí  
 

Jan Andersen 
Dusty. Nebezpečné prázdniny  
 

Klára Víšková 
Kdo je v domečku?  

Vacovský zpravodaj 

Z knihovny Pozvánky na akce 
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Společenská kronika 
Tel.: 388 431 270                                    

E-mail knihovna@vacov.cz 
Elektronickou verzi naleznete na: 

h�p://www.vacov.cz/ 
 

Distribuce: Prostřednictvím list. 
zásilky Českou poštou do všech do-
mácnos! obce. Pro návštěvníky 
Vacova  část nákladu na poště,                 
v prodejně  Jednota a Obuv Patera. 
Vychází jako občasník. 
Tiskne obec Vacov, Vacov 35,                  
IČO 00250783. 
Neprodejné. 
Redakční  rada:                                
Pavla Valtová, Jana Blatná,              
Mgr. Lenka Špejzlová.  

Redakce si vyhrazuje právo                 
krá$t příspěvky přispěvatelů.  

Názory přispěvatelů 
nemusí vždy souhlasit 
s názory redakce. 

V měsíci  prosinci 2024, lednu a únoru 2025 oslavili  významné výročí a od  

obce Vacov obdrželi dárkový balíček s blahopřáním #to občané:  

Pozvánky na akce 

 
 

Hasiči Vacov připravují  
OSLAVU DNE DĚTÍ  plnou zábavy, her a nebude chybět ani překvapení, 

v sobotu  7. června od 14 hodin. 
Bližší informace najdete na plakátech a www stránkách SDH Vacov. 

*****  

POUŤ SV. ANTONÍNA NA JAVORNÍKU 
14. června - 15. června 2025 

Na sv. Antonína klepání kos započíná. V sobotu - mše u kapličky, sekání kosou s výkladem,  
jarmark s doprovodným programem, sportovní hry, fotbalový turnaj.  

V neděli - od 10 hod. tlučení špačka. 
*****  

SETKÁNÍ RODÁKŮ NA JAVORNÍKU 
v sobotu 14. června 2025 

Během poutě na Javorníku proběhne také setkání rodáků. Akce nabídne prostor pro sdílení vzpomínek, posílení vztahů  
a oslavu společného kulturního dědictví Javorníka, Bošic a Tejmlova. 

Váchová Věra Čábuze 92 let 

Uhlířová Jana Milíkov 89 let 

Voldřichová Jaroslava Lhota nad Rohanovem 89 let 

Kozáková Anna Čábuze 88 let 

Fingerová Jaroslava Vlkonice 85 let 

Vinter Jaroslav Čábuze 85 let 

Procházková Alena Javorník 84 let 

Spiritová Věra Vlkonice 84 let 

Němcová Jarmila Vlkonice 83  let 

Nekvapilová Ingrid Lhota nad Rohanovem 83 let 

Chum Josef Benešova Hora 82 let 

Škopek Miroslav MiřeHce 82 let 

Frček Antonín Vlkonice 81 let 

Grabmüllerová Marie Vlkonice 81 let 

Nováková Marie Čábuze 81 let 

Panocha FranHšek Vacov 81 let 

Rodová Věra MiřeHce 80 let 

Kopáčik Jan MiřeHce 75 let 

Lopatka Zdeněk Nespice 75 let 

Boleslavová Ludmila MiřeHce 70 let 

Čech Antonín Benešova Hora 70 let 

Foltýnová Miroslava Vlkonice 70 let 

Sova Miroslav Žár 70 let 

Špalek Karel Žár 70 let 

Veselík Zeno Milíkov 70 let 

 
 
 
 
 
 
 

Hasiči Vacov se již tradičně 
připojí k charita$vní akci 

ČESKÝ DEN PROTI  
RAKOVINĚ 2025 

ve středu 14. 5. 2025  
prodejem kyHček  v ZŠ a na 

náměs! ve Vacově.  
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Inzerce 

 

• Prodám  palivové dřevo:  suchý š!paný smrk 1500,- za vyskládaný plnometr. Po dohodě možnost 
dovozu. Info na tel.: 734 281 065. 

Pozvánky na akce 


